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文化教育部会 

報告者（代読） 

〇次回定例会 3月 17日（水） 

生活部会 

報告者（松竹卓生） 

〇3月 11日（木）視察・研修 

〇次回定例会 3月 29日（月） 

自主防災部会 

報告者（下川正弘） 

〇筑後市と災害時における避難所の運営協 

力に関する協定について 

福祉部会 

報告者（江﨑廣文） 

〇3月 8日（月）筑後市社会福祉協議会 

主催校区福祉会連絡会出席 

区長会 

報告者（江﨑年昭） 

〇3月 5日（金）校区区長会実施 

・一人暮らしの方が亡くなっていた（下妻） 

・4月 1日からラジオ体操開始（馬間田） 

小学校 

 

 

 

 

〇報告 

・2月 1日（月）来入児保護者説明会 

〇今後の予定 

・3月 17日（水）西日本新聞掲載に向けて 

写真撮影 

・3月 19日（金）第 130回卒業証書授与式 

・3月 24日（水）修了式 

・4月 6日（火）着任式・始業式 

・4月 9日（金）入学式 

〇安全旗助成のお礼 

ＰＴＡ 〇令和 3年度新役員決定 

〇3月 23日（火）新旧役員引継ぎ 

〇横断旗の助成金のお礼 

下妻剣道スポ団 〇新後援会長決定 

馬間田駐在所 〇校区内の事故多発 

育成会 〇3月 23日（火）育成市民会議理事会 

ｶﾚﾝﾀﾞｰ委員会 〇3月 16日（火）納品予定 

議題 

その他 

みどりの風総会 

令和 3年度事業 

校区まちづくり 

〇令和 3年 5月 10日（月）書面表決 

〇ふれあい給食・餅つきは実施しない 

〇4月 21日（水）第 1回委員会開催 

～４月 行事予定～ 

 この春、6年生の団員 7人が卒業致しました。 

  嬉しいことも辛いことも分かち合い、共に研鑽した日々

が昨日のことの様に思い出されます。 

  新型コロナの影響で明確な目標を持てない状況にあって

も、キャプテンを中心にしっかりとまとまり、後輩たちに

剣士としての在り方を示してくれました。 

  6年生の皆さん、今まで本当にありがとうございました。 

  中学校での活躍も期待しています。 

 

3月 15日体育館で安

全旗の贈呈式が行わ

れました。 

４日（日）下妻区 総会 
４日（日）馬間田区 総会 
６日（火）小・中学校 始業式 
８日（木）筑後中学校 入学式 
９日（金）下妻小学校 入学式 
２２日（木）下妻小学校 歓迎遠足 

＊広報紙に対するご意見・ご感想、また地

域の情報等お寄せください。 

☎・ＦＡＸ ０９４４－６３－７８０３ 

    ✉ simotsumamidori@basil.ocn.ne.jp 
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 馬間田駐在所  

工藤 功聖 

私が馬間田駐在所 

に赴任して2年が経ち 

ました。昨年度は、 

コロナウイルス感染

拡大により様々な地域行事や学校

行事が中止となり、また、その影響

により日々の巡回訪問も行いづら

く、皆様にお会いできる機会をあま

り持てませんでした。 

今年度は任期最後の一年です。大

変な状況が続きますが、駐在所員と

して少しでも地域の力になれるよ

う、私にできる事を一生懸命取り組

んで参りますので、ご支援とご協力

をよろしくお願いします。 

 

 3月 11日、令和 2年度の生活部会研修として、平成 28年にオープンし

た八女市黒木町大淵の体験交流施設｢げんき館おおぶち｣を訪ねまし

た。ここは、市が運営する宿泊のできる社会教育施設で、平成 26年 3月

に廃校となった大淵小学校を改修し、教室を宿泊部屋に、パソコンルー

ムを大浴室にするなど有効活用されています。令和元年度には、宿泊

3，300人、施設利用者 15，000人の目標を達成しました。市の直営施設

ですが地元の住民を雇用し、地域との win winの関係を目指しています。 

 小学校の跡地利用について市と地元と話し合いながら進める中で、住

民の立場からは、平成 9年建築の学校施設は、まだまだ取り壊すのはも

ったいない、市としては八女市のサッカー場の利用者増加のための安い

宿泊施設が欲しいとの考えがまとまり、げんき館づくりの運びとなりまし

た。 

キャッチフレーズは『学校に泊まろう』。学校、企業は合宿や研修とし

て、地元は、通学合宿や地元行事やサークル活動で利用しています。災

害時には地域の避難所として開設されます。洗濯室は外部からドアが開

き、コインランドリーとして活用されます。 

 同じく廃校となった木屋小学校にも立寄りました。地元雇用のスタッフが

1人いて、木屋小学校の施設は以前のままで、イチゴやミントを栽培する

【人工光型植物設備】となっていました。グラウンドの隅にあった学童保

育所は現在も使われていて、グラウンドや体育館はきれいに保たれ、現

在も地元の方が利用されているとのことでした。 

 いろんな面で参考にしたいと思い帰ってきました。 

生活部会 部会長 松竹 卓生 

 安全旗贈呈式 

 船小屋駐在所主任 日髙 健一 

下妻校区の皆様にご挨拶申し上

げます。 

 下妻校区の皆様には、常用行政区

の方々を始め、他の行政区の方々で

も、各種行事において、気さくに声

をかけていただいて、家族ともども

感謝しております。 

 残念ながら、新型コロナウイルス

の影響で各行事が縮小・中止になっ

てしまって地域交流がなく、私の顔

を忘れかけているのではないかと

思いながら、転勤することは何とも

寂しい思いです。 

次の船小屋駐在所員も、私同様に

温かく迎え入れて頂ければと思い

ます。 

 3年間という短い任期ではありま

したが、大変お世話になりました。 

 

下妻剣道スポーツ少年団 


